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Banam/m JJIA IIPOBCACHHUA IIPOMEKYTOYHOI'O KOHTPOJIA

KoutposbHas padora mo pasaeny «/leiicTBUTEIbHBIC YHCTA»
Bapmuanr 1

3apanue 1. OnpenenuTs BepHbIC HIUQPPHI B 3aMUCH YUCTIA.
a=4.705, Aa=0.04.
3ananue 2. Pemnts ypaBHEHHE.
4Jx+6 =x+1
3ananue 3. Pemints HEpaBEHCTBO.
[X* +3x-10] > 3x ~1.

3ananue 4. Pemnth cucteMy ypaBHEHUH, UCIIONB3Ys TeopeMy Kpamepa.

2X—-y=2
—4x+2y=-1

Bapuanrt 2
3apanue 1. OnpenenuTsh BepHbIe TU(PHI B 3aITUCH YHUCIIA.
a=-5701,Aa=0.05.
3amanue 2. Peminth ypaBHEHUE.
2J/x? +8 = 2x +1
3ananue 3. PeminTh HEPaBEHCTRBO.
[X* —5x 6] > x+10.

3ananue 4. Pemuth cucteMy ypaBHEHUH, UCIIONB3Ys Teopemy Kpamepa.

2x—-y=3
—-4x+y=1



Kontpoabnas pa6ora no pasneay «IlociienoBaTeJJbHOCTH M (PYHKIIHM
Bapuanr 1

3ananue 1. BoiOpaTh 011H BEpHBII OTBET.
1.1. Vkaxute, kakast u3 GyHKUUHN SABIAETCS HU YETHOM, HU HEUETHOM:

a) y=k<;

b) y=vx;

c) y=x|.
1.2. CymiecTBYIOT JI TOJIBKO BO3pacTarOMUe GyHKIIHH?

a) DTO TONBKO IUIepOOJIbL;

b) D10 TONIBKO NPSIMBIE;

€) CymecTByIOT (GYHKIIUU Pa3IUYHOTO BH/IA.
Bamanme 2. @Dynxuus Yy=f(X) 3anmana
rpadukom. YKaxure:
A) obnacth onpeseneHus U 00JacTh 3HAYCHUS

byHKIMY;

b) npomexyTku Bo3pacTaHusi W yObIBaHUA

byHKIHY;

B) vynu dynkiuu;

[') wamOonpiliee W HaWMEHbIIEE 3HAYCHUE

byHKIIH.

3aganue 3. Onpenenuts 00MIyI0 GOpMYITy N-TO WICHA MOCIEA0OBATEIBHOCTH TI0 €€

DJIEMEHTAM:
4567 8
5'8'11'14'17 "
, _
3ananue 4. BoruucauTs npeaenst: A) jjm 2% —X+2 B) [imSin7x
x—= 2%° +3x% +1 x>0 3x

I[OHOJIHI/ITG.]'ILHLIC 3aJaHUA

3ananue 5. BeryuciauTe npejen CyMMbl 3JIEMEHTOB MOCIE0BATENbHOCTH



(1011 1

lim —+——+——+..+—

el 12 127 12 12
3aganue 6. OTBETUTH HA BONPOCHI PA3BEPHYTHIM MPEAJIOKEHUEM.

6.1. Kakue npeoOpa3oBaHHs CUCTEM YPABHEHUMN CUMTAIOTCS PABHOCHIBHBIMU?

6.2. CKOJIKO CITOCOOOB PEIICHMsI OTHOCHTEILHO X MMeeT ypaBHeHHe (@ — 1 )*X =

=(a-1)7?

Bapuanr 2
3apanme 1. BoiOpath ouH BEpHBIN OTBET.
1.1. 3aBUcUMYI0 IEPEMEHHYIO 0003HAYAIOT CUMBOJIOM
a) T,
b) k;
) .
1.2. Yxaxute BepHOE YTBEPKACHUE:
a) Y HEeKOTOpPbIX QYHKIHIA €CTh HYJIU (YHKIIUH;
b) Tonbko y MuHEHHBIX QYHKIHH €CTh HYJIU QYHKIUH,

C) VY kaxmoi GyHKIHMH €CTh HYJIH (YHKIIHH.

Bapanme 2. Oynknus y=f(X) 3amana rpaduxom.
VYkaxure:
A) ob6nacte ompenenaeHus W 00JacTh 3HAYCHUS

byHKIHY;

b) mpomexyTkum Bo3pacTaHUST U YOBIBaHHS

byHKIMY;
B) vynu dyskimu;

I') HanbGompiiee 1 HAMMEHBIIEE 3HAaUCHUE (HYHKITUH.
3ananue 3. Onpenenuts 00ULyI0 PopMyny N-TO YieHa MOCIEI0BATEIBHOCTH MO €&

QJICMCHTAaM.

8 9 10 11 12

6'12'18'24'30""



2
3aganne 4. Beraucauth npeneist: A) fim 22X 14X +12 B) jim X +2X° -5x+1
1 x*—6X+5 x>n X3 4+ 3x* +4x -6

JlomoJiHMTEIbHBbIE 3aJaHUS

3apanme S. Borunciuth npeen cyMMbl 3JIEMEHTOB MOCIEA0BATEIbHOCTH:

. (1 1 1 1
lim —+—+ —+..+—
e\ 16 16° 16 16

3aganue 6. OTBETUTH HA BONPOCHI Pa3BEPHYTHIM IPEIIOKEHUEM.

6.1. Hepe‘lI/ICHI/ITC 9Tallbl TMOCTPOCHUA CHUCTCMBbI ypaBHeHI/Iﬁ 10 TCKCTOBBIM
3aadaM.

6.2. JlaiiTe onpeieieHuEe ypaBHEHUS C MapaMeTPOM.



Kontpoashasi padora no pasneay «IlokasaresnbHas, jorapupmuyeckas u
cTeneHHas pyHKIUI
Bapuanr 1
3apanue 1. Beruucaouts log, 16-log, 36.
3apanme 2. Onpenenutb 00J1aCTh ONpeaeaeHust U 00JacTh 3HaYeHUs! QYHKLIUU
y = log,(x+2)-3.
3ananue 3. Pemnth ypaBHEHUSA:
a) log, log, log, x=0; 6) 30 =1,
3ananue 4. Perints HEpaBEHCTBO
log, (x+4)<1.

JlonmosiHuTEILHOE 3aJaHHE

3aganme 5. Pemuth cuctemy ypaBHEHUH
27 =9Y
81X — 3y+l !

Bapuanrt 2
3ananme 1. Beruuciouts log, 60—log;12.
3apanue 2. OnpenenuTs 00J1acTh ONpeeaeHUs U 001acTh 3HAYCHUS (HYHKITUU

y=12"+4.
3ananue 3. Peminth ypaBHEHUS:
a) log, (x* +32)=log, (12x); 6) 4 =1,
3ananue 4. Peminth HEPABEHCTBO

Iogz(x2 —x—4)< 3.
JlonmosiHUTEILHOE 3a1aHHE

3ananue 5. Pemuth cucteMy ypaBHEHUIN

16" =64’
27 =81t



. Berauciure: 25in? .

. Hanitn 2sin15°-cos15°.
. Haiitu o6nacts 3HaueHust pyHKImu y = Sin X — 2,

. 3anucarhb HCPaBCHCTBO, COOTBCTCTBYIOIICC PUCYHKY.

. Ypoctuth: (1+tgx )1+ ctgx)—

. Haiiti o6acTe 3HaueHUs1 QyHKIMU ) = COS X + 2.

. 3anucaTh HEpPaBEHCTBO, COOTBETCTBYIOIIEE PUCYHKY.

. JlokazaTh TOXKJIECTBO:

KourposbHas padora no pasneny « Tpuronomerpuueckue GpyHKuum»

Bapmuanr 1

. CpaBHHTE C HyJIeM BbIpaxkeHue Sin 125°.

13x

. Pemuth ypaBHenue cos2x = 0,5 .

JlonosiHUTEIbHBIE 3aaHUHA

sinX-cosx

. Peruth ypaBHeHHue: 2sin® 2x =(cosx +sinx)’ .

Bapuanr 2

. CpaBHUTE ¢ HyJIeM BbIpaxxeHue CoS 195° .

13 "
. Beramcomte: -3 COS = | _|sin
6 0,45 te
. Haitru cos 20, ecau sin o = —3 3z 0 )

—, TIC r<ag<=—/—.
5 2

. Pernts ypasreHue 2sin’x + 3sinx +1=0 .

I[OHOJIHI/ITGJILHBIC 3aJaHUA

cosa _ l+sina
1-sina  cosa

. Pemuute ypaBHEHHE: C0S9X —COS7X 4+ C0OS3X—C0SX =0.



KounTposbHas padora no pasaeny «IuddepeHuuanbHoe HCUUCTCHHE
Bapuanr 1
3aganme 1. Haiitu Toukm »skcTpemyma (abcuuccsl U OpAMHATHI) (YHKLHMH
y =—x>—3x* +4x
3aganme 2. Haiitu HauOonblliee W HauMEHbLIEE 3HAYEHUS (QYHKIUMU Ha
MIPOMEKYTKE
y=xInx—xIn5 [1;5]

3apanme 3. 3anucaTh ypaBHEHUs KacaTeNbHBIX K IpaUKy GYyHKIIUU B TOUKE

3Xx-2
y:

=2
3-X %
3ananme 4. lccnenoBath (QYHKIMIO M TOCTPOUTH CXEMaTHYECKUH Tpadux

y=x>+2x*—x-2.

Bapuanr 2
Baganme 1. Haiitu Toukm oskcTpemyma (abCHMCCHI W OpAMHATHI) (DYHKIUH
y=—x>+6x*+15x+1
Baganme 2. Haiith wnHaubojbllee W HaWMEHbIEe 3HAYeHHs (YHKIUM Ha
IPOMEKYTKE
y=2xInx—xIn49 [1; 7]

3aganue 3. 3anucaTh ypaBHEHHUs KacaTelbHBIX K TpaduKy (PyHKIIHH B TOUKE

2Xx-5
y:

=4
5-x %

3aganue 4. lccrnenoBaTh (GYHKIHMIO W TOCTPOUTH CXEMAaTHYECKUH Tpadux

y=2x"+x*-8x—-7.



KouTposbHast padora nmo pasaeny «AHTerpajbHoe HCHHUCTCHHE

MareMaTH4ecKHUi JTUKTAHT.
Bapmuanr 1.

®ynkuus P pasbiBaercst nmepsooGpasoit a1t dymkuun ) na nanmom
IPOMEKYTKE, €CIIU ISl BCeX X U3 F/()=10)

Jlrobass HempepbIBHasE Ha OTpe3Ke UMEET Ha JTOM OTpe3Ke
epBOOOPa3HYIO.

Bern F®) — oxna us nepsooGpasubix gpyukuun %) To Beipaxenne FX)+C

rane C — , Ha3pIBaeTCS HEONPEICICHHBIM MHTETPAJIOM OT (YHKIIUU f(x)
o0o03Hayaercs

J. f(x)dx = F(x)+C,

Takum oOpaszom, rae f®) Haspisaercs NOABIHTETPAIbHO N

byHKIHEH, flaax NOJBIHTETPATIbHBIM BBIPAKEHUEM, X — , CUMBOJI j -
3HAKOM HEOIPEACIICHHOIO NHTErpaa.

HpOIIGCC HaXO0XKXJICHHWA HCOIIPCACIICHHOTO MHTCTPAJId HA3bIBACTCA

OnHO M3 CBOWMCTB HEONPEIEICHHOIO WHTErpajlia IJIacUT: HEONPEICICHHBIN
UHTETpal OT aidredpandyeckol CyMMbl KOHEYHOrO uuciia (YyHKIMHA paBeH
anredpandecKkoi CyMMe HEONpeIeJICHHBIX UHTETPaIoB OT ATUX (YHKIIHM, T.e.

. ka (x)dx = kJ- f (x)dx _
Jpyroe cBoiicTBO 0003HAaYaeTCs KakK , rie k=const , u 3Byuut
CICOYOIMUM 06pa30M: MOCTOSSHHBIM MHOXKUTEIb MOJKHO BBIHECTH 3a 3HAK
HCOIIPCACIICHHOT'O MHTCTPAJIa.

Ecimu mpu mo0Obix pa3oueHusx oTpe3ka [d, D] Takux, uro maxAxi— 0 wu

n
IPOU3BOJILHOM BBIOOpPE TOYEK €l MHTErpajibHas cymMma S, :z f(&)AX;
i=1

CTPEMUTCS K TIPEJEITy S, KOTOPHIH Ha3bIBACTCS ot f(X) Ha orpeske [a, b].

10

b
O0o3HayeHue: I f(x)dx, roe a — , b — Bepxumit nmpeaen, X — nmepeMeHHast
a

UHTErpupoBanwms, [, b] — oTpe3ok uHTErpHpOBaHMUSL.

11

Ecmu dynkus F(X) — kakas-mu6o nepBooOpasHas OT HENPEePhIBHON (QyHKIINH

f(x), To T f (x)dx=F(b)-F(a).

13

[Mycts Y= ) HeTIpepbIBHAS (GyHKIMSA, 3aJaHHAs Ha OTpPE3Ke [a.b].
durypa, orpaHndYeHHasT KPUBOH Y~ fx) npssMBIMU X=a U X=b u ocb0 OX,
HAa3bIBACTCS] KPUBOJIMHEHHOMN TpaIeyeH.

14

[Tomanp KPUBOJUHEHHOM Tparmeiuy, OrpaHnICHHOW KpUBOH Y = f(x) (f(x)zo,
HETpephIBHA), MPSAMBIME X=a, X=D 1 ockto OX (puc.6) paBHa



19

Puc. 8

MaremaTuyeCcKUH JUKTAHT.
Bapuanr 2.
OcHoBHas 3amada au¢ @ epeHINaATBLHOTO UCUUCIICHUS] COCTOUT B HAXOXKJICHUH
nuddepenmana JaHHON (YHKIIMU WU €€ TPOU3BOAHON. MHOTOYHCICHHBIC
BOIIPOCHl HAYKH M TEXHHUKU MPHUBOIAT K MOCTAHOBKE OOpATHOM 3adadd: JJIs

JTaHHOM (PYHKIIUH (%) HaiiTn TaKyr (QYHKIIHIO F(X), KOTOPOil paBHSIACH
b1 ().

OyHKIHS F() Haspisaercs it (QyHKIHH O™ IAHHOM IIPOMEXKYTKE,
€CJIM JUTS BCEX X U3 Fx)=f(x),

Ecom F¥) — OIlHA W3 byHKIHH tx) 1o BBIpAKCHHE F(x)+c, rne C —
f(x)

IIPOU3BOJIbHAS NTOCTOSIHHAS, HA3bIBACTCS oT (pyHKIIMU o003HavaeTcs

J. f(x)dx = F(x)+C,

Taxum o006pa3zom, rae f(x) HA3bIBACTCS IMOJBIHTErPATBHOMN

byHKITHEH, e _ , X — MepEeMEHHOW WHTErPUPOBAHUS, CHUMBOJI j —
3HAKOM HEOIPEICICHHOTO HHTerpaa.

OnHOo W3 CBOWMCTB HEOMNPENETICHHOrO WHTErpaja TIJacUT: HEONpeIeJICHHBIN
UHTETpal OT aidre0pandeckol CyMMbl KOHEYHOTO uuciia (YHKIMA paBeH
anredpandecKkor CyMMe HEONpPEeIeICHHBIX UHTETPAIOB OT ATUX (YHKIIHM, T.€.

I(f (x)+ g(x))dx =I f (x)dx ifg(x)dx .

jkf (x)dx = kj f (x)dx

JIpyroe cBOiiCTBO 0003HA4YaETCs KaK , Te k=const , u 3ByuHT

CIIEIYIOIIUM 00pa3oM:

Ecnmu npu mo0ObIx pa3OMeHHMsX oTpe3ka [d, D] Takux, uro maxAxi— 0 u

10



n
MPOU3BOJILHOM BBIOOpPE TOYEK €l MHTErpajbHas cymma S, :z f(&)AX;
i=1

CTPEMUTCS K TIpeJeNTy S, KOTOPBIH Ha3bIBACTCS ot f(X) Ha otpeske [a, b].
10 ¢ .
O06o3HaucHHuE: I f(x)dx, TIe a — HYDKHUH npenen, b — , X — IIEpeMeHHas
a
UHTEerpupoBanus, [, b] — oTpe3ok uHTErprpOBaHUSL.
11 | Ecnu ¢pynkuus F(X) — kakas-nmu6o nmepBooOpa3Hasi OT HENPEPhIBHOW (DYHKITHH
b
f(x), To [ f(x)dx=F(b)-F(a).
a
12 | 310 BBIpa)KEHHE HA3BIBACTCS
13 | Myers Y= ) HENpephIBHAS TOJOXUTEIbHAS (QYHKIUSA, 3aJaHHas Ha
OTpe3Ke [a.b]. durypa, orpaHUYeHHAsS KPUBOH Y = f(x), NpSIMBIMU X=a U X=D u
ocelo OX, Ha3pIBaeTC
15 | TInontane GUrypsl, orpaHMYEeHHOMH KpUBOH ¥ = f(x) (f(X)SO’HerepBIBHa),
npssMbIMU X=a, X=b 1 ocbro OX (puc.7) paBHa
19 4
Pric. 8
MartemaTuueckuil JUKTAaHT. OTBEThI
1 | OcHoBHas 3amaya audhepeHuaTbHOTO UCYUCICHNS COCTOUT B HAXOXKIECHUU
muddepennrana 1aHHON (PYHKIIMU WK €€ MPOU3BOJHOW. MHOTOYHCIICHHbBIE
BOTIPOCHI HAYKH W TEXHHKW TPUBOJAT K MOCTAHOBKE OOpaTHOW 3amauu: Jis
JTaHHOW (PYHKITUN ") haifru TaKylo (QYHKITUAIO F(X), npou3800Has KOTOPOU
paBHsUIaCh OBl fx),
2 | dynxiums F) paspiBaetcs nepsoobpdsmoii nis byHKIIIN ") na namHOM
IPOMEKYTKE, €CIIH JIJISl BCEX X U3 91020 NPOMENCYMKA Fl)=10)
3 | Jlrobass mHempepvisHas Ha OTpe3Ke @QVHKyus WMMEET Ha OTOM OTpe3Ke

nepsoooPaA3HYIO.

11



Ecn F®) — onna us nepsoobpasnwix byHKIIMU LCYR BBIpaXXEHUE Flx)+C,

rac Cc - npouszBoJibHAAl  NOCMOAHHAA, HA3bIBACTCA H@Ol’ll?eaefleHHblM

I f(x)dx.

unmezpaniom ot GyHKIUU () 06o3HauaeTcs

I f(x)dx = F(x)+C,

gz@gHKuueﬁ, f(X)dX — I’lOdblHl’I’leZDa]leblM eblpadicenuem, X — negzemeHHoﬁ

Takum o6pazom, rae ') maseiBaeTcs nodwimmeepansioii

urmezpuposearusd, CHMBOJI I — 3HAKOM HCOIIPCACICHHOIO HHTCTpaJia.

Hpouecc HaXO0XICHUA HCOIIPCACIICHHOT'O HHTCTpaIa Ha3bIBACTCA
urnmezpupoearHuem d)VHKuuu.

OnHO M3 CBOWCTB HEONPEIEICHHOIO HHTErpajlia IJIacUT: HEONPEICICHHBIN
UHTErpai OT aidredpandyeckol CyMMbl KOHEYHOro uuciia (YyHKIMHA paBeH
anredpanyeckoi CyMMe HEONpeIeJICHHbIX UHTETPajioB OT ATUX (QYHKIIHM, T.e.

I(f (x)+ g(x))dx =I f (x)dx J_rjg(x)dx .

o J-kf (x)dx = k_[ f (x)dx _
JHpyroe cBONCTBO 0003HAYaETCs Kak , Tie k=const , u 3BYYHUT
CJICOYOIMUM 06p330M: NOCMOSIHHbIIL_MHONCUMENb MONCHO B8bIHECMU 3d 3HAK
HeonpeoeeHn020 unmezpaad.

Ecimu mpu mo0Obix pa3oueHusx oTpe3ka [d, D] Takux, uro maxAxi— 0 wu

n
NIPOM3BOJIBLHOM BHIOOpE TOYEK €I MHTerpaidbHas cymma S =) f(g)Ax

i=1
CTPEMUTCS K TIpeeay S, KOTOPbIi Ha3bIBACTCS ONPeOCCHHbIM UHME2PALOM OT
f(X) Ha orpeske [a, b].

10

b
O0o3HayeHue: I f(X)dx, e a — muorcnul _npeoen, b — eepxnuil_npeden, x —
a

nepemennas unmezpuposanus, [a, b] — orpe3ok HHTErpupOBaHHSI.

11

Ecmu pyukuus F(X) — kakas-1u00 mepBooOpasHast OT HEMPEPHIBHON (DyHKIIUK

f(x), T0 i f (x)dx = F(b) - F(a) .

12

DTO0 BhIpaKeHUE Ha3bIBaeTCI opmynou Hotomona — Jleibnuya.

13

IIycth y=10) _ HENpephIBHAS noodcumenvhas QyHKIUSA, 3aJaHHas Ha

OTpe3Ke [a.b], durypa, orpaHUUeHHasT KpUBOH Y = f(x) OPSIMBIMU X=a U X=D u
ocbio OX, Ha3BIBACTCS KPUBOJIUHEUHOU MPaneyuell.

14

[Tomanas KPUBOJUHEHHOM Tpareiyy, OrpaHnICHHON KpUBOH Y = f(x) (f(x)zo,

S =i f (x)dx.

HETpephIBHA), MPSAMBIME X=a, X=D 1 ockio OX (puc.6) paBHa

15

[Tnomrans Gurypsl, OrpaHUYCHHON KPUBOM Y = f(x) ( flx<o

S= —j. f(x)dx.

'HETpepbIBHA),

npssMbIMU X=a, X=b n ocbro OX (puc.7) paBHa

16

[Tnomanp GUryphl, OrpaHHYCHHOMN IBYMsI HEITPEPHIBHBIMUA KPUBBIMHU Y ~ )

12



s- f(160-of)ox

y=9(x) (f0)29(¢) y psampvm x=a u x=b @<b) (puc.8) pasua

17 | Inomans QuUrypsl, orpaHUYeHHON KPHBBIMH Y~ i) g y=9&) (f(X)I/I 9(x)
HEOTPUIATEIFHBI U HEMPEPBIBHBI), TIEPECEKAIOIIMMUCS B TOUKE C aOCIHCCOM

b c
S :J f(x)dx+.[g(x)dx.
X=Db, mpssiMbIMu X=a, X=C 1 ocbio OX, (puc.9) paBHa __ 3 b

18 | O6bem Tena, 0Opa3oBaHHOTO BpallleHHeM BOKpPYr ocu OX KpUBOIMHEHHOM
= f(x), OTPE3KOM OcH abcrucc a<x<b y
b

V, = nI(f (x))? dx

Tpamneluu, OrpaHHYeHHON KpuBoi Y

npsamvimy ¥ =2*=P (puc.6), Beraucnsercs no gpopmyie ’
"

19

Puc. 8

Bapuanr 1
3apanue 1. Halitu yacTHBIN BH IepBOOOpa3HON 11 (DYHKITUH
f(X) = 6 sin(x).
3amanue 2. BeluuciIuTh HHTETpA

J‘(x5 —5X° +COoSX)dX .

3aganue 3. PeakTuBHas depemamika y4acTByeT B 3abere. Ee yckopenwe
2 _
cocTaBisieT 5 M/c”. MI3BecTHO, 9TO B MOMEHT t = 2 C €€ CKOPOCTh COCTaBIISIET 5 M/C,

a MponJeHHoe paccrossHue paBHo 10 M. Ycmeer mn yepenamika npeoaosiets 150 m

3a 15 c¢?

13



3aganme 4. Bpluncnaute miuomans  GUIyphl, OrPaHUYEHHON  JIMHHUSIMHU
(mpenBapuTENbHO ClEIaB PUCYHOK):
f(X) = X* - 6X + 9, X = 2, OCH KOOP/IHHAT.
JlomoJTHUTEIbHOE 3aIaHHe
3aganme S. BpruucnuTh OT JaHHOM (YHKIIMM HEONpPEAENICHHbIE HWHTETpalibl,

HCIIOJB3YyA MCTOAbI HHTCTPUPOBAHUA

f(x) = (7x - 3)™.

Bapuanr 2
3apanme 1. Halitu yacTHbIi BUI TepBOOOPA3HON A PYHKIIMH
f(x) = 7 cos(x).
3aganue 2. BoruncnuTh UHTErpan
j(x8 ~19x° +sin xJdx.
3aganme 3. PeaktuBHas depemnamika ywacTByeT B 3abere. Ee yckopenwue
cocraBisier 6 M/c’. MI3BeCTHO, 4TO B MOMEHT t = 2 ¢ ee CKOPOCTh COCTaBiIsieT 4 M/c,
a MpoiICHHOE paccTosiHUE paBHO 12 M. YceneeT 1 yepenanika npeononets 150 m
3a 10 c?
3aganme 4. Bprumcnute momans  (QUIYphl, OrpaHUYEHHOW  JIMHUAMHU
(IpeaBapUTENBHO C/IeNIaB PUCYHOK):
F(x) = x* —6X + 9, X = 2, 0OCH KOOp/IHHAT.
JlonmosiHuTEIbHOE 3a1aHHE
3aganue 5. BpuucnouTh OT JaHHOW (YHKIMHM HEONpPEAENICHHbIE HHTETPAIbI,
UCITI0JIb3YsI METObl HHTETPUPOBAHHUS

f(x) = X Inx.
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KoutpoubHast padora nmo pasaeny «IIpsimbie ¥ INIOCKOCTH B IPOCTPAHCTBE»

Bapuanr 1
3apanue 1. 3anucate 5 BUAOB ypaBHEHMS I NPSIMOM, XapaKTEPU3YIOLIEHCS
CICAYIOIMUMHU DJIEMEHTaMU: TPOXOAUT uepe3 Touky A(2; -1) , mapamienbHO
BekTopy p (9; -1).
3apanme 2. Iloctpouth  ceueHue  KyoOa,
OpOXOJsllee 4Yepe3 CepeuHbl JBYX CMEXKHBIX
CTOPOH HH)KHETO0 OCHOBAHUS M LIEHTP BEPXHEro

OCHOBaHMU:I.

3aganme 3. Bocmnpow3BecTH TEKCT 3aJadyd |
pemuTh €€, OCHOBBIBAsICh HA UepTexe (CM. PHC.) H

ciaenyromux gaHHbix: AB=BC=6 cm, DP=10 cm,

nianHa PM HeunsBecTHa.

Bapuanrt 2
3aganme 1. 3amucath 5 BHIOB YypaBHEHHUS /JIs NPSMOHN, XapaKTepU3YIHOIIEHCs
CJIEYIOLIUMU 3JIEMEHTAMU: TTPOXOUT uepe3 Touku A(-2; 6) u B(2; 3).
3apanme 2. [loctpouts ceuenue terparapa SABC, mpoxopsiiee yepe3 cepearuHbl
péoep SA, SBu AC.
3aganue 3. Bocipon3BecTH TEKCT 3aa4u

U PpCHIUTDH eé, OCHOBBIBAsACh Ha YCPTCIKC

(cMm. puc.) u cienyromux TaHHBIX: AB=6

cMm, AA;=5 cMm, BB1=1 cM, nonHa A;B;
HCH3BECTHA. J A E B 1
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KoutpoubHas padora no pasgeny «l'eoMerpudeckue Tejia M NOBEPXHOCTH»
Bapuanr 1
3amanue 1. [lnockoCcTh MPOXOAUT HA PACCTOSIHUM S CM OT IIeHTpa mapa. Paauyc
cedyeHust cocrapisieT 3 cM. Haiinure mioma s NOBEpXHOCTH U 00BEM I1apa.
3apanme 2. OceBoe ceyeHHUE IWIMHJpA MPEACTaBisAeT cOOOM MPSMOYTOJbHUK C
COOTHOIIIEHHWEM CTOPOH 5 Kk 1 u quaroHanbio g /26 cM. Haiinute miuomaas 60KOBOM
MOBEPXHOCTH U 00BEM LUIIMHIPA.
3ananue 3. Jlana mnpaBuiIbHAs TpPEyroJibHas IpU3Ma, BBICOTa KOTOPOMl paBHA
CTOpOHE OCHOBaHMA. MenuaHa ocHoBaHus coctaBisieT 15 cm. Halinure miomans
MOJIHOM MOBEPXHOCTH U 00BEM MPU3MBI.
3ananme 4. B npaBuiibHONM 4YeTHIPEXYTOJbHOM NMUpPAaMHIE BbICOTA paBHA 4 cM, a
anodema — 7 cM. Haitnure 60KOBYIO OBEPXHOCTh M OOBEM MHOTOIPaHHHUKA.
3apnanue 5. OOpasymwimias KoHyca paBHa 8 cM U cocrtaBiser yroid B 60° c
IUIOCKOCTBIO OCHOBaHus. Haiinure muiomans MOTHOW TMOBEPXHOCTH U O0BEM
KOHYyCA.
JlomosiHuTEILHOE 3a1aHHE
3apanme 6. Haiinute o0BEM Tena, 00pa30BaHHOIO BpalleHHEM BOKPYr ocu Ox
(Gurypsl, orpaHU4eHHON TUHUAMU: Y=5X; Y=3X; X=2. [Ipu perieHnu ucrnonb3oBarhb

HHTCTPAJIbI.

Bapuanr 2

3apanme 1. [InockocTh NpOXOAUT Ha paccTosiHUU 4 cM OT 1eHTpa mapa. Paguyc
cedeHust coctapisieT 4 cMm. Haiinure momaas MTOBEpXHOCTH B 00BEM IIapa.
3aganue 2. OceBoe ceyeHHE MIJIMHIpA MPECTaBISET CO00M MPSIMOYTOJIBHUK C
cooTHoIIeHHeM cTopoH 4 k 1 u auaronaneio 817 cM. Haitgure miomaas O0koBoOM
MMOBEPXHOCTH U O0BEM LIMIIMH]IPA.

3ananme 3. Jlana npaBuibHas TpEyrojbHas NpU3Ma, BBICOTa KOTOPOHMl paBHA
CTOpPOHE OCHOBaHHWA. MennaHna ocHoBaHUs coctaBisier 14 cm. Haitnute romianb

MOJTHOM MOBEPXHOCTU U OOBEM MPU3MBI.

16



3ananme 4. B npaBuiibHONM YEeTHIPEXYTOJBHOM MUpPAaMHJIE BbICOTa paBHA 5 cM, a
anodema — 9 cM. Haitnure 60KOBYIO OBEPXHOCTh U OOBEM MHOTOI'PaHHHUKA.
3amanue 5. OOpasyromiass KOHyca paBHa 6 c¢cM M coctaBisieT yron B 60° ¢
IUIOCKOCTBIO OCHOBaHuWsA. Haiiaute momans MOJHOM MOBEPXHOCTU M 00BEM
KOHYyca.
JlomoJTHMTEIbHOE 3aIaHHe

3apanme 6. Haiinute o0bEM Tena, 0Opa30BaHHOIO BpallleHHMEM BOKpYyr ocu Ox
burypsl, orpaHMUCHHON JIMHUSAMHU: Y=7X; Y=2X; X=1. [Ipu penieHun Ucroyib30BaTh

HWHTCTPAJIbI.
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KoutposbHast padora mo pasaeiny «BeKTopbl 1 KOOpAMHATHI»

Bapuanr 1
3aganme 1. /JaHbl KOOpIMHATHI BEPUIMH HEKOTOPOro TpeyroiabHuuka ABC:
A (7,1) B (-5,-4) C (-9,-1)
Haiitu: a) JInuny BekTopa BC; 0) Yron Mexay BEKTOpamMu AB u AC.
3aganue 2. BeIyucauTh CKalIpHOE MPOU3BEAECHUE BEKTOPOB aub,ecm|al=2,
|b|= 3, a yrom Mexmay HUMH paBeH 60°.
3aganme 3. Jlanbl BekTOpa: h= {—1;2;—1},6 ={0;2;1},E ={2;0;3}. IlpoBepuTh uX Ha

KOMIITAHAPHOCTh.

Bapuanr 2
3apanmue 1. Jlanbl KOOpAWHATHI BEPUIMH HEKOTOPOTO TpeyroipHuka ABC:
A (0,5) B(12,0) C (18 .,8)
Haiitu: a) Inuny Bextopa ﬁf; 0) Yros Mexay BeKTOpaMH AB n AC.
3amanue 2. BoluncanTh CKanspHOE IIPOU3BEICHHE BEKTOPOB a | b, eciut a = {3;-
2}, b={-2;3}.
3amanme 3. J[anbl BekToOpa: a= {2;3; —1},6 ={L-1, 3},5 ={1,9;,-1}. IlpoBepuTh UX Ha

KOMIINIAHAPHOCTD.
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KontposbHas padora nmo pasaeny «OCHOBbI KOMOMHATOPUKID)

Bapuanr 1

— 1—41
3aganue 1. Boraucaurs a) B~ 0) %.
P 4

4

3ananue 2. Ctynent Beiyunn 12 u3 (20+K) Bonpocos. KakoBa BeposATHOCTB TOTO,
yto U3 npeioxeHHbX (K+3) Borpocos on 3Haet otBeT Ha K? (K=6)

3ananue 3. [TocTpoUTh MOJUTOH/TUCTOTPAMMY MO 3aJaHHON BBHIOOPKE:
x|1|4]|5|7
ni2(3(4|1

Bapuanr 2

3aganue 1. Boruucauts a) A + Cg 0) ?

3apanue 2. Cryaent Beiyurs 12 u3 (20+K) Bompocos. KakoBa BeposITHOCTB TOTO,
yto U3 npetoxkeHHbx (K+3) Borpocos on 3Haet otBeT Ha K? (k=5)

3aganue 3. [locTpouTh NOTUTOH/TUCTOTPAMMY TI0 3a/IaHHON BBIOOPKE:

x|0.5-3.5]3.5-6.5|6.5-9.5| 9.5-12.5
n| 21 13 42 15

19



